Richiesta di assistenza finanziaria per la costruzione di una cappella del villaggio a MukhlaNongrrm sotto la parrocchia di Ummulong, diocesi di Jowai.

Vi inoltro questa proposta cercando il vostro gentile sostegno finanziario per la costruzione di una nuova cappella del villaggio a Mukhla-Nongrim, poiché i fedeli di questo villaggio non hanno ancora una cappella per il culto domenicale. I nostri fedeli cattolici di questo villaggio sono stati recentemente battezzati. Dal 2008 ad oggi, hanno i loro servigi domenicali nella piccola aula della nostra scuola cattolica, che è molto congestionata e scomoda. C'è una grande speranza per la nostra evangelizzazione, poiché molti dei non cristiani stanno abbracciando la fede cattolica di tanto in tanto. Infatti ogni anno abbiamo nuovi membri che si uniscono a noi da parte dei non cristiani. Vedendo la necessità di avere una cappella per questi semplici e giovani cristiani, io, a nome loro, mi avvicino alla vostra generosità per aiutarci a costruire una cappella per loro.

Il bisogno di una nuova Cappella:
I fedeli di Mukhla-Nongrim sono semplici coltivatori e operai e hanno appena battezzato i cristiani. Infatti i primi gruppi sono stati battezzati nel 2012. Non hanno ancora una cappella; ogni domenica i fedeli si riuniscono per le funzioni domenicali in una delle aule della nostra scuola elementare. Ogni volta che sono venuto a offrire le sante messe per loro, mi hanno espresso che l'aula è molto piccola e scomoda per loro funzioni domenicali. Vedendo queste comodità, i nostri fedeli avevano cercato di sollevare finanziare tutto il possibile per la costruzione di una nuova cappella a partire dal 2018. Avevano raccolto le Rs. per la nuova Cappella e ce le hanno date alla Casa del Vescovo per aiutarli ad iniziare la costruzione. Avevamo fatto domanda ad altre agenzie in questi ultimi due anni, ma purtroppo nessuno ha dato una risposta positiva. Vi chiedo quindi di aiutarci per la costruzione di una cappella, perché sono poveri e nuovi alla fede cattolica. Vedete le foto allegate della scuola elementare esistente, dove si svolgono le funzioni domenicali.

Che il Signore continui a riversare le sue abbondanti benedizioni su tutti voi e su tutti i benefattori che si sacrificano per la diffusione della Fede in tutto il mondo.
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